
Анкета по питанию 2022 год 

В анкетировании приняли участие родители 1 – 5 классов: 85 человек  

1 Удовлетворяет  ли Вас система 

организации питания?  

да 90% нет 10 %  

2 Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания 

в школе? 

да 100 %   

3 Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой, качеством 

приготовления пищи? 

да 90% нет 10 %  

4 Ваш сын (дочь) питаются в 

школе? 

да 100% нет 0 %  

5 Если нет, то по какой причине? _ _  

6 Довольны ли Вы качеством 

школьного питания? 

да 90% нет 5 % нет 

ответа 

5% 

7 Завтракает ли ваш ребенок 

перед уходом в школу? 

всегда 

80% 

иногда 

20% 

нет 

ответа % 

8 Интересуетесь ли Вы меню 

школьной столовой? 

всегда 

25% 

иногда 

60% 

никогда 

15% 

9 Вас устраивает меню школьной 

столовой? 

всегда 

20% 

иногда 

65% 

никогда 

15% 

10 Нравится ли Вашему ребенку 

ассортимент блюд в школе? 

да 62% не всегда 

28% 

нет 10% 

     

 


